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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece υποστηρίζει τους διαγωνισμούς σεναρίου  

της  Ένωσης Σεναριογράφων Ελλάδος 

                                                                                                                                             

Το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας – 
Creative Greece θεσμοθετεί ξανά, από την 1η Ιανουαρίου 2025, χρηματικά έπαθλα για 
τους βραβευμένους και τις βραβευμένες σεναριογράφους στους Πανελλήνιους 
Διαγωνισμούς Συγγραφής Πρωτότυπου Σεναρίων κινηματογραφικών έργων μικρού και 
μεγάλου μήκους τους οποίους διοργανώνει η Ένωση Σεναριογράφων Ελλάδος (ΕΣΕ). Η 
Πρόεδρος του  Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece, κα Αλεξάνδρα 
Αργυροπούλου, ανακοίνωσε την απόφαση  αυτή του φορέα κατά την παρουσία της στην 
τελετή της 11ης  απονομής των βραβείων σεναρίου και θεατρικού έργου της ΕΣΕ στην 
οποία απένειμε το 1ο βραβείο σεναρίου στον κ. Χρήστο Κιούση, ενώ μετέφερε και τον 
χαιρετισμό του κ. Διευθύνοντος Συμβούλου του ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece κ. Λεωνίδα 
Χριστόπουλου.  

Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece επαναφέρει τα χρηματικά έπαθλα από το 2025 
υποστηρίζοντας τη δημιουργική αυτή δράση της ΕΣΕ που υπηρετεί τον κοινό στόχο μας 
για την ανάδειξη και τη διαρκή επιμόρφωση των Ελλήνων και Ελληνίδων 
σεναριογράφων. Οι προκλήσεις είναι μεγάλες, αλλά και οι κατακτήσεις των τελευταίων 
ετών ενθαρρυντικές: η αποδοχή της ελληνικής ταινίας στη χώρα μας δείχνει τις 
δυνατότητες της να προσεγγίσει το ευρύ κοινό, ενώ παράλληλα οι Έλληνες και οι 
Ελληνίδες δημιουργοί γίνονται όλο και πιο ορατοί διεθνώς με την εξωστρέφεια, τα 
βραβεία και διακρίσεις τους σε σημαντικά φεστιβάλ . 

Το ΕΚΚΟΜΕΔ – Creative Greece στέκεται αρωγός σε κάθε προσπάθεια που συμβάλλει 
στην ενδυνάμωση του κινηματογραφικού και οπτικοακουστικού μας τομέα. Στην 
κατεύθυνση αυτή,  είναι προσηλωμένο στην ανάπτυξη των ανθρώπινων πόρων και στη 
διαρκή βελτίωση της ποιότητάς τους, θεωρώντας τους ως το βασικότερο και 
πολυτιμότερο στοιχείο της δημιουργικής βιομηχανίας της χώρας μας. 

 

 

 


